40-та международна конференция бизнес среща с изложба „Птицевъдство 2018”
Съюзът на птицевъдите в България организира и успешно проведе от 16-ти до 18-ти октомври 2018 г. 40-та международна конференция бизнес среща с изложба „Птицевъдство 2018”. Тя бе проведена в хотел „Империал” в Пловдив. 
На 16-ти октомври, след 15 ч. започна регистрацията и настаняването на участниците в конференцията и изложбата. Вечерта бе даден коктейл на дошлите участници от страната и чужбина. 
На следващия ден изложбата и конференцията официалното бяха открити от председателя на Съюза Димитър Белоречков в „Бална зала север“. Той поздрави участниците и произнесе кратко слово. Официални гости на конференцията бяха: д-р Петя Петкова – зам. изпълнителен директор на Българска агенция по безопасност на храните, която прочете поздравителен адрес от името на д-р Дамян Илиев, изпълнителен директор на БАБХ, д-р Александра Митева – нач. отдел „Хуманно отношение към животните“ в БАБХ, Атанас Божков, председател на Съюз на производителите на фуражи, проф. Беро Маринов, проф. Васко Герзилов, проф. Атанас Генчев и проф. Борис Стоименов. 
В изложбата и конференцията взеха участие над 500 птицевъди, научни работници и преподаватели, дистрибутори на ваксини, лекарствени средства, технологично оборудване, хранителни добавки, производители на комбинирани фуражи както и студенти от Аграрния университет в Пловдив. В работата на конференцията участваха представители от Германия, Румъния, Полша, Словения, Сърбия, Нидерландия, Турция и Хърватска. 
На изложбени щандове, разположени в „ Бална зала юг“, представиха своите продукти над 20 изложители. С много добре подредени експонати и рекламни материали се представиха фирмите „Биг Дъчман”, ,,Биовет” АД, ,,Интервет България” ЕООД, ,,САМ БС” ЕООД, ,,Витопласт” ООД, „Лабконсулт” ЕООД, ,,Биоком-Трендафилов” ООД, ,,Бротим” ООД, „Инвест Билдинг” ООД, „Цар-05” ООД, „Скиптер“ ООД, „Огняново-К“ ЕООД, „Възраждане Касис“ ЕООД, „Агроконсулт инженеринг“ ООД, „КРКА – България“ ЕООД и др. Те предложиха новости в технологичното оборудване, адитиви за фуражи, ваксини, ветеринарни препарати и опаковки, съобразени с изискванията на законодателството на Европейския съюз. 
Интересни за посетителите бяха презентациите на продукти и технологични решения на фирмите. Бяха изнесени и редица научни доклади и презентации: 
На първия панел, модератор беше зам. председателя на СПБ Пламен Челебиев. 
Първа презентация бе изнесена от д-р Александра Митева – нач. отдел „Хуманно отношение към животните“ в БАБХ. 
Представени бяха още следните презентации: 
“Фитомайт /Fitomite /-новото решение за борба с червения акар по птиците”. 
Лектор: проф. д-р Венцислав Койнарски - „Цар – 05“ ЕООД. 
"Експресни методи за контрол на фуражи, суровини и продукти в птицевъдството". 
Лектор: Митко Щерев – Биоком Трендафилов“ ЕООД.
Дезинфекция в съвременното птицевъдство – критични моменти, проблеми и решения. Лектор: ас. д-р Георги Желев, Тракийски университет, Ветеринарномедицински факултет, секция „Епидемиология, инфекциозни болести и превантивна медицина“.
“Галифен – обезпаразитяването никога не е било така лесно“. 
Лектор: д-р Марин Бижев –„Биовет“АД.
“Adi Cox AP – алтернатива на фармацефтичните продукти, приложение при птици - ефект“
Лектор: Пламен Веселинов – „Дуал Бул“ ЕООД.
„De-Odorase – ново решение за контрол на амоняка в птицевъдството“.
Лектор: Надя Куцарова - Alltech България ЕООД
На втори панел модератор беше д-р Евгени Петков. Първата презентация от втори панел бе “Актуална циркулация на Инфлуенца А вируси по птици от щамовете H5N6 и H5N8 в Европа и какво можем да очакваме за сезона 2018/2019 г.”, изнесена от проф. д-р Георги Георгиев, Център за оценка на риска по хранителна верига към БАБХ
Представени бяха и следните презентации: 
“Pulkap ( P – 547/17) Препарат за контрол на птичите червени кърлежи Dermanyssus Gallinae“.
Лектор: Александър Николич , Bait Service –Сърбия
„Експресни и класически методи и уреди за анализ и контрол при производството на фуражи“.
Лектор: Цветан Йорданов, Лабконсулт ЕООД
„Проучване на яйценосните характеристики и качеството на яйцата при три популации японски пъдпъдъци – WG, GG и GL“.
Лектор: Христо Луканов – „Аграрен факултет”, Тракийски    университет, гр. Стара Загора
„Levucell SB – още една възможност за намаляване на Salmonela и Campylobacter в трупа на пилета бройлери“.
Лектор: Александър Александров– „Дуал Бул“ ЕООД    .   
„Производство на кори за яйца“.
Лектор: Велико Димитров -„ Трейнлайн“ ООД
„Ефект от използването на алтернативния фуражен компонент изсушено спиртоварско зърно с разтворим остатък от царевица в храненето на пилета бройлери“.                      
Лектор: Мария Тодорова – „И-т по животновъдни науки“  Костинброд
 „Ефекти на някои съвременни биотехнологични средства върху продуктивността на пилета-бройлери“.
Лектор: Павлина Христакиева и колектив – „Земеделски институт“ Стара Загора
"Използване на високопротеинов слънчогледов шрот като алтернатива на соевия шрот при хранене на бройлери".
Лектор: Васко Герзилов, Петър Петров и Васил Матинов - Тракийски университет
"Аеробно биологично стабилизиране и санитаризиране на   биоразградими отпадъци" 
Лектор: Милен Димитров - NORTIKA ltd
„Възможности за използването на Черната муха (Hermetia illucens) при уползотворяването на торовите маси в птицевъдство" 
Лектор: Евгени Петков – "И-т по животновъдни науки“  Костинброд
Представяне на  продукта   „AVIGUARD“  
Лектор: John  Harrison,  ДОНЕВ ЕООД 
В протеклата дискусия след изнесените презентации бяха изяснени много детайли по представените теми. Дейно участие взеха повечето от участниците в конференцията. 
В рамките на конференцията бе проведено заседание на Управителния съвет на Съюза, на който бяха разгледани текущи въпроси по проблемите с птичия грип и субсидиите за бранша и осигуряването на издръжката на Съюза и сп. ,,Птицевъдство”, както и приемане на нови членове.
Взети бяха и следните решения: 
- Внасяне на предложение в УС на ДФ “Земеделие” за удължаване на срока за погасяване на кредитите за подпомагане на храненето на птиците, който изтича на 26 ноември т. г., до края на 2019 година. 
-Внасяне на предложение в МЗХ и БАБХ за разглеждане на мерки за предпазване на птиците от инфлуенца. 
- Следващата 41 конференция с международно участие, която ще се проведе през 2019-та година, да е в гр. Пловдив, като датата ще бъде уточнена допълнително. 
След изчерпването на дневния ред на конференцията и закриването на изложбата се състоя обща вечеря с музикална програма. Така завърши тежкият ден на участниците в ежегодното мероприятие на Съюза. 
Управителният съвет на Съюза на птицевъдите в България изказва сърдечна благодарност на всички участници в 40-та международна конференция бизнес среща с изложба „Птицевъдство 2018” и специално на г-н Иван Иванов от „Яйца и птици –Зора“ ЕООД и на г-жа Пенка Павлова от „Андип“ ЕООД.
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